

# 中原科技城迎300亿金融活水

## 郑州银行战略签约助力郑州核心板块建设

本报讯 科创企业的发展离不开政府的支持,同样也需要金融活水浇灌。6月16日,“携手科创、引领未来”政银企战略合作签约仪式举行,郑州银行与郑州中原科技城管委会、郑州新区建设投资有限公司以及6家科创企业现场签署战略合作协议,郑州银行将在三年时间内为中原科技城提供不低于300亿元人民币的意向性信用支持,用于中原科技城基础设施建设、招商引资项目及科技创新企业等资金需求。

根据协议内容,除了资金支持,郑州银行与郑州中原科技城管委会将合作共建金融创新实验室,探索“数据+信用”“线上+线下”“投行+商行”的差异化综合金融服务模式等。为专业服务中原科技城企业,郑州银行还将引入认股权贷款模式,并选定两家支行迁址入驻中原科技城,打造科技金融专营机构,方便为科创企业引入金融活水。

仪式上,郑东新区党工委副书记、管委会主任,中原科技城(郑东新区智慧岛大数据实验区)管委会主任牛瑞华表示,科技创新离不开金融业的有力支持,此次中原科技城与郑州银行签订全面战略合作

作协议,是发挥郑东新区传统金融优势,为中原科技城营造适合科技创新金融服务环境取得的一项重大成果,也是郑州银行主动服务郑州市发展战略,助力郑州市科技创新的一项重大举措。相信此次各方合作必将进一步优化郑东新区金融环境,深化银企对接,为全市“东强”战略实施和中原科技城建设提供有力支撑。

郑州银行董事长王天宇表示,在各级政府的科学引领和大力推动下,中原科技城的创新人才加快聚集、创新平台加速构建、创新研发能力加快提升,建设发展日新月异,潜力无限。这中间蕴含了大量的金融需求,未来双方有广阔的合作空间。郑州银行倍感振奋鼓舞,也深感责任重大,服务好、支持好中原科技城及入驻企业,是我们义不容辞的使命。此次签约标志着双方战略合作迈上一个新台阶,也标志着郑州银行发展科创金融迈出坚实步伐,将以此次签约为契机,为中原科技城建设送上金融“大礼包”。

在与郑州中原科技城管委会签约同时,郑州银行还与郑东新区投融资平台郑新建投以及河南未来交通科技有限公司、



中原动力智能机器人有限公司、河南省北科生物科技有限公司、河南泛锐复合材料研究院有限公司、河南省遗传资源细胞库、河南省猎鹰消防科技有限公司6家入驻中原科技城的科创型中小企业签署了合作框架协议。

自郑州市委、市政府在郑东新区高质量谋划建设中原科技城以来,郑东新区按

照“人才+资本+项目+场景”的模式,着力打造全市新旧动能转换发动机、中原地区科技创新策源地和黄河流域高质量发展引领区。在短短一年时间里,已先后签约重点项目111个,总投资超1400亿元,成为众多人才团队和科创企业争相进驻的明星区域和发展热土。

记者 马燕 通讯员 任雨萱 文/图

# 郑东新区管委会领导调研校园周边安全暨“六员”进校园工作

## 为未成年人健康成长保驾护航

本报讯 校园安全事关千家万户,学生平安牵动整个社会。郑东新区始终将平安校园创建放到首要位置,优先保障,全力推进。近日,郑东新区管委会副主任杨宝安带队,实地查看校园安全工作。区综治办、教育文化体育局、市场监管局、团委、开发区法院、经开区检察院、郑东公安分局、消防大队等单位参加调研活动。

杨宝安一行先后来到郑东新区外国语学校、康平小学、郑东新区九年制实验学校,通过查阅资料、交流谈话、实地查验等形式,重点围绕校园周边安全、“六员”进校园、预防未成年人溺水及校园食品安全、设施保障等工作,全面了解各项工作开展情况。

校园周边安全是平安校园创建的重要组成部分,在郑东新区九年制实验学校,调研组在大门口、门卫室、监控室查看了校园人防、物防、技防建设情况,并详细了解学校巡防及防暴恐应急处置情况。“六员”(1名法制辅导员、1名公安联络员、1名消防救援指导员、1名食品监督员、1名护校巡防员和1名心理疏导员)进校园是创新校园安全治理模式,形成职责明确、风险可控、多部门齐抓共管的综合治理工作机制,是对平安校园工作的深化、细化、具体化管理,调研组和学校负责人对“六员”进校园落实情况进行了详细的交流。

杨宝安对校园周边安全、“六员”进校园和预防未成年人溺水等工作取得

的成绩表示肯定,并希望各单位要提高政治站位,强化思想认识,警钟长鸣,切实增强做好校园安全工作的紧迫性和责任感。

同时,要加强统筹协调,适当调整增加安保力量,持续加大排查力度,做好联防联控,完善防范措施,形成平安校园创建的强大合力,将各项工作要求落到实处。要加强培训、加强排查、压实责任,消除安全隐患,全面提高师生安全防范意识,坚决补齐安全短板、堵塞安全漏洞。最后,杨宝安强调,安全工作永远在路上,希望大家共同努力,为确保校园安全做好有力支撑和强大后盾,为未成年人的健康成长保驾护航。

记者 王阳 通讯员 任雨萱

# 郑东新区管委会开展法律志愿服务进社区活动

## 提高居民法治素养 营造平安和谐氛围

本报讯 为进一步提高居民法治素养,营造遇事找法、办事依法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治环境,郑东新区管委会组织辖区律师、公证人员、高校法律志愿者开展“法律志愿服务进社区”系列活动。6月18日下午,法律志愿服务活动走进郑东新区祭城路街道办事处黄河南路社区,通过普法宣传、法律咨询、发放宣传册等多种形式开展民法典宣传活动。

活动中,法律志愿者结合实际案例向社区群众介绍了民法典的主要变化及亮点条款,并对居民生活中经常遇到的婚姻关系、子女继承、物业管理等法律问题进行了逐一答疑解惑,得到了社区群众的高度评价。现场共发放宣传品500余件,提供咨询400余人。

接下来,“法律志愿服务进社区”系



列活动还将走进如意湖办事处、龙源路办事处等多个社区。此次活动提高了群众运用法律手段维护自身合法权益的能力,

积极营造平安和谐的良好法治氛围,为实施“东强”战略提供坚实的法治保障。

记者 马燕 通讯员 李盼 文/图

### 我为群众办实事

## 为民服务解困扰 优质服务暖人心

本报讯 近日,金光路办事处便民服务中心得到一面来自群众送的锦旗,锦旗上“为民服务解困扰,优质服务暖人心”的字样令人看了分外激动。来送锦旗的宋女士说:“困扰我一年多的社保问题终于解决了,特别感谢便民服务中心工作人员的用心服务!特意送上一面锦旗以表感激之情。”

据了解,来自辖区马楼村的宋女士5月份前来咨询她的社保,经查该女士的社保一直处于欠费状态,欠费金额高达16000多元,群众一直没有缴纳。宋女士说她愿意自己把欠费补上,可是根据规定个人无法缴纳单位职工社保费用。听到这个回复宋女士急坏了,社保单位不给办停,也一直不给缴费,这么欠下去也不是办法呀。了解到这些情况以后,便民服务中心的工作人员便主动上前帮忙,积极寻找解决方法。经过再三查询和核实材料,工作人员通过国家企业信用信息公示系统查询到宋女士所在单位存在经营异常的情况。而根据社保部门规定,因单位存在经营不善或经营异常等情况个人可以自行办理停保并补缴个人相关社保费用。宋女士得到这个消息后激动地说:“太好了,先给我办停保吧,我愿意缴纳这个费用。”最终,宋女士在工作人员的帮助下顺利地解决了自己的社保问题。

群众问题无小事,金光路便民服务中心自设立起便秉承“依法行政、严谨务实、优质高效、便民利民”的宗旨,用心用情帮助每一位来访群众办好其所需办理的业务。群众送来的锦旗不仅是对工作人员贴心服务的肯定,更激励着便民服务中心所有工作人员进一步提升自己的工作水平和工作质量,全力打造群众满意的服务窗口,为来访群众提供更加优质的便民服务,用更加优异的成绩向党100周年献礼。

记者 王阳 通讯员 周静